
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°12/23 del 01.12.2023 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di dicembre. 
 
 
Il giorno venerdì 1° dicembre 2023, alle ore 21:15 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Alfieri, Liuzzi. 
 
Consiglieri assenti (1): Barteselli. 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°10/’23 del 27.10.2023 e Verbale n°11/’23 del 17.11.2023; 
2) Ultime info riguardanti le modifiche al nostro Statuto; 
3) Serata di fine anno con “premiazioni” e rinfresco; 
4) Programma Corse mese di dicembre-gennaio; 
5) Assemblea Generale 2024; 
6) Varie ed eventuali. 

 
1) Il Presidente rende edotti i Consiglieri presenti che il Verbale n°11/’23 è già godibile sul nostro sito da alcuni 

giorni, conseguentemente, il sopra citato viene approvato all’universalità. 
 

Per quel che concerne il Verbale n°10/’23, questo non è ancora disponibile poiché, per necessità e richiesta 
specifica del Presidente, si è data preminenza al n°11 e per tale motivo, il Verbale è stato accantonato 
momentaneamente; il Segretario informa che provvederà quanto prima a completare la compilazione del sopra 
citato e postarlo al Presidente come costumanza.. 

 
2) L’attante relativo a questo punto è basato sulle ultime notizie riguardanti la Riforma dello sport e ciò che ne 

consegue. Il Presidente informa che, grazie al consigliere Schembari, il quale è avvezzo ai lavori burocratici, il 
nostro Statuto aggiornato è già stato depositato presso l’Ufficio delle Entrate e tutto si è svolto al meglio.  

 
Il Presidente procede nella sua esposizione informando che ha contattato la FIDAL regionale di Milano la quale lo 
ha reso conscio sulle procedure e tempistiche riguardanti l’inserimento dello Statuto sul RAS.  Il pocanzi citato 
dovrà essere inviato con la PEC e, quasi subito, verrà inserito sul nostro portale FIDAL societario; la FIDAL 
nazionale, con sede in Roma, impiegherà poi 1-2 settimane per inserirlo sul RAS.  

 
Il Presidente procede poi dissertando su tale argomento informando che c’è in discussione una possibile proroga 
della data di scadenza per adeguarsi alla Riforma dello sport, prevista ora per fine giugno 2024. 

 
3) L’argomento relativo a questo punto è incentrato sulla serata di fine anno, con le “premiazioni” del “Campionato 

sociale”, che si terrà il prossimo 16 dicembre. 
 

Fin da subito si discetta sul numero massimo dei partecipanti. Vagliati i pro e i contro, vista la sala che verrà 
utilizzata, si decide per un tetto massimo di 55 persone; a raggiungimento di questo numero non verrà più accettata 
nessuna ulteriore iscrizione.  

 



Si procede poi nella disquisizione elucubrando in merito ai prodotti necessari e quelli che il gruppo ha già 
disponibile grazie ai cesti regalo vinti nelle corse domenicali.  Vista l’esperienza regressa dell’anno scorso, si 
decide di ordinare tre teglie di pizza e tre teglie di focaccia, più un numero di panini (50) di dimensioni contenute. 
 
Riguardo i premi che verranno distribuiti ai soci tramite una lotteria (un premio per ogni socio partecipante), si 
controllano i cesti presenti in sede. Vagliate le disponibilità, si opta per integrare i premi con alcuni panettoni e 
pandori che verranno inclusi nella lotteria; i soci potranno vincere o un premio vinto durante l’anno dal Gruppo, o 
un cesto, o un panettone o un pandoro, tutto dipenderà dalla fortuna. Per tutte le altre necessità si procederà a fare 
un poco di spesa in modo che il nostro rinfresco sia luculliano. 

 
4) La stesura del Programma Corse per i mesi di dicembre e gennaio, nel periodo in cui il nostro gruppo non avrà 

attivo il proprio Campionato Sociale e non vi sarà la rilevazione dei tempi, vede un lavoro celere e senza problemi. 
Sul Programma Corse sono state inserite tutte le corse già in programma e alle quali i nostri soci potranno 
partecipare liberamente.  

 
Si fa presente che, quando possibile, il GPG 88 farà il gruppo ufficiale e provvederà ad agevolare i soci presenti. 
Nel caso in cui non sarà possibile fare il gruppo, i soci dovranno provvedere in autonomia a fare l’iscrizione e a 
ritirare il proprio biglietto. 

 
5) Il Presidente chiede ai Consiglieri quale sia, a parer loro, la data migliore per l’Assemblea Generale soci per il 

2024. Vagliate le date possibili si opta per venerdì 2 febbraio 2024. Prossimamente si comunicheranno gli orari di 
ritrovo con maggiori informazioni. 

 
6) Per le Varie ed Eventuali, il Presidente informa in merito al vestiario recentemente acquistato dal gruppo per 

colmare le mancanze. Le misure qui di seguito sono relative ai gonnellini acquistati recentemente e che sono già 
stati consegnati a Ghidotti (negozio “Gidue” di Carugate), nostro fornitore di fiducia, il quale è già al lavoro per 
apporre il nostro logo e le scritte su tali indumenti; in poco tempo dovrebbe riuscire a consegnarceli (5 S+5 M+2 L 
= totale 12 colli). Essendo stati fatti su “ordinazione” nominativa ed essendo costati 20€+IVA, viene deciso di 
vendere i suddetti gonnellini alle ns socie al prezzo super-scontato di 10€ cadauno. 

 
Altro attante discusso è relativo alla necessità per il nostro gruppo di avere un preparatore/istruttore che sia 
diplomato FIDAL; questo ci è imposto dalla pocanzi citata federazione.  Fino all’anno scorso avevamo il sig. 
Vezzani Maurizio dell’Atletica Gessate, mentre ora, su nostra proposta, si è reso disponibile l’ex socio Cilla Rocco, 
anch’esso ora tesserato alla “Atletica Gessate”. Dopo un rapido consulto, si decide alla unanimità di tesserare come 
“Istruttore” Fidal 2024 per il GPG88 il suddetto sig. Cilla.  

 
Al termine di questa lunga riunione, non essendoci altri argomenti da discutere, il Presidente chiude ufficialmente la 
riunione alle 22:34 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


